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REQUERIMENTO Nº. 794

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Estes Parlamentares que assinam este documento, acompanhados de 
outros vereadores, realizaram a alguns dias atrás uma visita muito agradável à sede 
do Instituto Floravida, importante realizador de inúmeros trabalhos e programas 
socioambientais de nossa cidade, sendo um dos mais importante e de grande 
destaque o Projeto Adolescer, projeto que funciona já há alguns anos no bairro 
Monte Mor, na zona norte de Botucatu.

O Projeto Adolescer tem o intuito de atender adolescentes em situação de 
vulnerabilidade social, através de oficinas socioeducativas. O Adolescer é um 
programa de grande sucesso, com 20 anos ininterruptos de atuação em nossa 
cidade, reconhecido como uma importante iniciativa de atendimento às crianças e 
adolescentes, sendo responsável por um conjunto de atividades diárias que acolhe 
mais de 150 crianças por semana, com atividades educativas de contraturno escolar 
alinhadas às políticas governamentais de desenvolvimento socioeducativo e às 
orientações do Estatuto da Criança e do Adolescente.

Durante a visita, fato que chamou a atenção e entristeceu estes 
vereadores foi a informação de que o Projeto estaria com os dias contados, muito 
próximo de encerrar suas atividades, em razão de a Secretaria de Educação ter 
solicitado a devolução do prédio onde o projeto funciona. A Diretoria do Instituto 
relatou sua preocupação com tal decisão, informando que  a entidade não têm 
condições financeiras de arcar sozinha com os custos de compra ou mesmo locação 
de outro espaço para dar continuidade a esse trabalho tão relevante e transformador 
na vida das pessoas.

São necessários esclarecimentos, e por isso este documento vem 
requerer informações sobre quais ações e ideias serão colocadas em prática após a 
desocupação do prédio do Projeto Adolescer principalmente pela Secretaria de 
Assistência Social, que conhece muito bem o projeto e todas as necessidades 
sociais e assistenciais da região.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, 
ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, informarem quais as opções e estratégias que a pasta tem 
para dar continuidade ao Projeto Adolescer após a desocupação do prédio onde 
hoje funciona o programa, no Jardim Monte Mor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS

Vereadora Autora ROSE IELO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2UDKZ0P2MD805P8U, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 2UDK-Z0P2-MD80-5P8U
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